

第27届信阳茶文化节筹备通报会举行

节日期间举办的活动丰富多彩 时间持续到5月1日

信阳消息 (记者 徐冉)4月27日晚,第27届信阳茶文化节筹备情况通报会在市行政中心举行。会议向前来参加茶文化节的嘉宾通报本届茶文化节筹备情况及活动安排。

中华全国供销合作总社党组成员、监事会主任宋璇涛,国家人社部原副部长、江西省委原书记舒惠国,海峡两岸茶业交流协会创会会长、福建省人大常委会原副主任张家坤,省人大常委会副主任徐济超,碧桂园集团副总裁彭志斌,中国茶叶流通协会会长王庆,中国林业生态发展促进会副会长兼秘书长长沙涛,中华全国供销合作总社监事会办公室主任孔培聪,河南省供销合作社党组成员、监事会主任王建民,海峡两岸茶业交流协会常务副会长王星云,国家广电总局电视规划研究院原党委书记万顺府和市领导尚朝阳、王新会、孙同占、赵建玲、谢天学等出席通报会。

市长尚朝阳代表市委、市人

大、市政府、市政协和全市人民,向出席会议的各位来宾、各界朋友表示欢迎和感谢。他说,今年是新中国成立70周年,信阳茶文化节已伴随着改革开放的步伐走过了27个年头。自1992年以来,信阳市以中国十大名茶——信阳毛尖为载体,已成功举办了26届茶文化节,通过组织开展茶叶展销、贸易洽谈、旅游推介、文化娱乐等活动,弘扬了茶文化,繁荣了茶经济,在乡村振兴和脱贫攻坚中发挥了积极作用,带动了信阳市乃至全省茶产业的持续发展,对全国茶产业的振兴产生了积极影响。

尚朝阳介绍说,第27届信阳茶文化节活动围绕“茶界的盛会,市民的节日”主题安排了茶事、经贸、展示展销和文化体育等多项活动,时间从4月20日持续到5月1日。本届茶文化节更加突出专业性、文化性、开放性和参与性,除前期已举办的新闻发布会、全民饮茶日宣传、“信阳毛尖杯”

第十届北京国际山地徒步大会、“华茗杯”全国绿茶红茶质量推选、信阳毛尖传统手工炒制大赛等活动外,还将举办第27届信阳茶文化节开幕式、2019全国春茶产销形势分析会暨全国茶行业社会组织联席会、中国国际茶商大会暨茶界对话会、第二届“信商大会”、信阳茶叶出口一带一路沿线国家对接洽谈会、信阳茶业博览会、信阳茶旅游及旅游产品展、信阳特色农产品展、信阳森林旅游展、“信阳毛尖杯”第十一届全国自行车山地赛、环南湾湖特色茶旅体验活动等在内的多项活动。目前,上述各项活动的筹备工作基本就绪。

在介绍了本届茶文化节的主办单位、特别支持单位、承办单位、协办单位和应邀出席嘉宾,以及参与报道工作的各级新闻媒体后,尚朝阳说,雨润申城茶色青,与君缘聚品佳茗,诚请大家在信阳多走走、多转转,在本届茶文化节中共话茶情、共续茶缘、共谋发展。

铭记历史 不忘初心

“立夏惊雷——纪念商城起义90周年暨信阳解放70周年”专题展举办

信阳消息 (记者 马迎春)为庆祝新中国成立70周年、信阳解放70周年,纪念商城起义90周年,4月26日上午,“立夏惊雷——纪念商城起义90周年暨信阳解放70周年”专题展在鄂豫皖革命纪念馆开展。市委常委、宣传部部长曹新博出席活动并宣布展览开展。

据了解,本次展览包括5个部分,共搜集图片329张,征集文物80余件,复制珍贵文献30余份,详细介绍了商城起义及大别山革命地区创建、发展、壮大过程,全面展示了商城起义在中国革命史上的历史地位和重要贡献。通过展览,观众可以进一步深入了解商城起义这一段红色记忆,体味革命前辈兴党兴国的艰难与担当,领悟共产党人对初心的永恒坚守,对使命的忠诚践行,更加深刻感悟大别山精神的精髓所在。

据鄂豫皖革命纪念馆负责人介绍,为了向广大观众全面清晰、准确地展现这段光辉历史,纪念馆在展览前期组织专业人员前往安徽金寨、湖北红安及商城等地走访、收集资料,邀请党史专家多次评审,历时4个月完成了本次展览筹备工作。

墨韵茶都 丝情瓷语

市文广旅系统组织举办茶文化节系列文化展会

信阳消息 (记者 李宇 戴子翔)4月27日,市群艺馆举办“墨韵茶都——第27届信阳茶文化节书画名家作品展”,市博物馆举办“丝情瓷语共茶香——唐代茶器展”。

此次“墨韵茶都——第27届信阳茶文化节书画名家作品展”,以书画献礼,用笔墨抒情,这是全市书画艺术成果的一次精彩展示,同时也为茶文化节添上了一道亮丽的文化底色。

信阳博物馆与郑州大象陶瓷博物馆共同策划举办“丝情瓷语共茶香——唐代茶器展”,这是践行文物保护利用思想的具体实践,是向新中国成立70周年的真情献礼,更为第27届信阳茶文化节增添了丰富的文化底蕴和茶韵茶情。本次展览,得到省文物局和郑州大象陶瓷博物馆的高度重视和大力支持,展出的125件具有中原窑口特色的唐代茶具,有将近一半是首次对外展出,可以说件件皆珍品。



茶乡春色,追梦人间最美四月天;山灵水美,红色茶都喜迎八方客。4月27日晚,第27届信阳茶文化节“茶韵依依四月天”专场歌舞晚会在百花之声大剧院精彩上演。

本报记者 郝光 王哲 摄

第七期信阳发展高端论坛举行

陈永品作主题报告 尚朝阳主持

信阳消息 (记者 李海)4月27日下午,第七期信阳发展高端论坛在市行政中心举行。广州开发区人才工作集团有限公司董事长陈永品教授以《新时代招商引资新理念新思路》为题,为近五百名与会人员作主题报告。市长尚朝阳主持论坛,市领导孙同占、曹新博、赵建玲、谢天学等出席活动。

陈永品教授是长期活跃在我国改革开放前沿阵地的企业家、

实践家,他主持制定的广州开发区产业发展“黄金10条”、人才与知识产权“美玉10条”等政策,在国内引起巨大反响与效仿。

新时代,像信阳这样的内陆城市发展机遇在哪里;如何立足实际做好精准招商引资;如何打开全市特别是开发区人才工作新局面;如何培养和提升我市企业家的创新发展能力及市场开拓能力,抢抓新一轮发展机遇,努力推动创新发展、持续发展……授课现场,

陈永品围绕这些问题向与会人员分享了个人的独到见解,提出了宝贵意见。

尚朝阳表示,陈永品教授结合我市经济发展实际,从不同侧面对招商引资工作进行了深入解读,授课语言生动、深入浅出、思路清晰、内容丰富,听后受益匪浅。希望大家以每一期论坛为契机,启发思考、解放思想、提升信心、增强本领,齐心协力推进我市经济社会发展、大进步。

声明

兹有息县豫南林业有限公司在中国工商银行息县支行办理的账号为:1718322209100003479的银行开户许可证(核准号:J5152000093501),因不慎丢失,特声明作废。